
Old Timer rallye odštartovala v Holíči 
ďalší ročník

10. augusta mohli Holíčania opäť obdivovať krásu 
starých veteránov. Klub historických vozidiel v spolupráci 
s Mestom Holíč zorganizoval už 2. ročník podujatia 
nazvaného Old Timer rallye 45.

Pokračovanie na strane 2 Uzávierka ďalšieho čísla 
HOLÍČANa je 23. septembra 2019.

Prosíme prispievateľov, 
aby svoje príspevky zaslali, alebo 
doručili do redakcie najneskôr 

do tohto dátumu.

V čísle nájdete:

Zámocké leto spríjem- 
nilo prázdninové dni

Schválili príspevok 
v školskej jedálni 

Zámok patril hasičom 
i veteránom

Letecko-modelárske 
popoludnie

Úspešné športové 
reprezentácie
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Lietajúce modely nad Holíčom
Desiatky návštevníkov zavítali v so-
botu 17. augusta do areálu holíčs-
keho letiska. Prilákalo ich podujatie 

nazvané Modely nad Holíčom, ktoré 
v  spolupráci s  miestnym Aeroklu-
bom pri-pravil domáci Model Aero-
batic Team.
V  úvodnej časti popoludňajšieho 
programu predviedli členovia ho-
líčskeho Aeroklubu svoju techniku, 
navijakové a aerovlekové štarty ve-
troňov i  letové ukážky skutočných 
lietadiel.
Ďalšia časť patrila prezentácii letec-
kých modelárov. 
Vyznávači tohto druhu športu zo 
Slovenska, Českej republiky, Rakús- 
ka a  Švajčiarska zaujali návštevní-
kov statickými a letovými ukážkami 
takmer päťdesiatky obrích, bezmo-
torových i  motorových modelov 
i modelov s prúdovým pohonom.
Svoje umenie predviedla aj dvojica 
domácich mladých členov holíč- 
skeho Model Aerobatic Teamu. Ma-
tej Hrica a  Dominik Obrtlík, ktorí 

zbierajú skúsenosti na popredných 
domácich i zahraničných súťažných 
podujatiach.
Návštevníci mohli obdivovať aj via-
cero modelov historických lietadiel, 
ku ktorým patrila i replika anglickej 
stíhačky z I. svetovej vojny.
Štvorhodinový program ponúkol 
nepochybne mnoho zaujímavého 
pre detských návštevníkov i dospe-
lých. Organizátori veria, že sa im 
podarí zorganizovať budúcoročné 
pokračovanie tohto podujatia, kedy 
by mali modely nad Holíčom lietať 
znova.� Text a foto L. Novák

Pokračovanie z 1. strany
Na prezentáciu do areálu Holíčske-
ho zámku zavítalo so svojimi vete-
ránmi, vyrobenými do roku 1945, 
štyridsať účastníkov zo Slovenska, 

Čiech a  Moravy. Zatiaľ čo si preze-
rali interiéry zámku, návštevníci sa 
mohli pokochať pohľadom na histo-
rické automobily známych značiek 
ako Aero, Fiat, Škoda, Chevrolet, 
Praga i Ford. Obdiv mnohých si vy-
slúžil tiež 86-ročný Riley 9, či o se-
dem rokov starší Nash speciál. Rov-
nakú pozornosť pútali i  starodávne 
motocykle nemenej zvučných zna-
čiek ako napríklad Jawa, ČZ, BMW, 
Ariel, Puch i Harley Davidson.
Atmosféru prehliadky historických 
veteránov dotvárali štýlovo obleče-
né posádky vozidiel v dobových kos-
týmoch i melódie známych skladieb 
v podaní sláčikového kvarteta.
Ešte než sa účastníci rallye vydali 
na viac ako 80-kilometrovú trasu 
okolitým regiónom Záhoria a južnej 
Moravy, uskutočnilo sa vyhlásenie 
výsledkov súťaže elegancie. V  ka-

tegórii Najelegantnejší automobil 
získal prvenstvo Fiat z  roku 1925, 
ktorý priviezol Milan Lukeš. Tretiu, 
respektíve druhú priečku obsadi-
li vozidlá, s  ktorými prišli Marek 
Odehnal a  Ladislav Hesek. V  kate-
górii Najelegantnejší motocykel si 
odniesol víťazný pohár Jiří Pospíšil 
so svojou ČZ 500. Ďalšie dve ocene-
nia získali Vladimír Benedikt a Peter 
Prieložný. Pohár si odniesol aj 
Ladislav Venžík, ktorého motocykel 
D-RAD z  roku 1924 bol najstarším 
v tejto kategórii, ako aj Ján Haramia 
za najstarší zúčastnený automo-
bil, Chevrolet z  roku 1925. Zvlášt-
nu cenu si prevzal v mene Veterán 
klubu Uherské Hradiště Bronislav 
Trusík pri príležitosti otvorenia Mu-
zea veteránov v Starom Městě.

Text a foto L. Novák

Oldtimer rallye odštartovala ďalší ročník
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Poslanci schválili výšku príspevku v školskej jedálni

Blahoprianie k jubileu pani Boženy Noščákovej
Významné životné výročia holíč-
skych jubilantov patria k  udalos-
tiam, ktorým Mesto Holíč venuje 
svoju trvalú pozornosť. Takouto 
milou príležitosťou boli aj 93. na-
rodeniny pani Boženy Noščákovej. 
Blahoprianie a kyticu kvetov prišiel 
oslávenkyni osobne odovzdať pri-
mátor Zdenko Čambal. Veľa zdra-
via, krásnych chvíľ a radosti v kru-
hu najbližších popriala jubilantke 
aj Mária Votrubová z  Oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva. Oslávenkyni srdečne pra-
jeme všetko najlepšie, aby sa ešte 
ďalšie roky tešila z  radostí každo-
denného života v  plnom zdraví, 
v pohode a spokojnosti.� (ln)

13. augusta sa poslanci Mestského za-
stupiteľstva v Holíči zišli na ďalšom ro-
kovaní. Hlavným bodom programu bol 
návrh Všeobecne záväzného nariadenia 
týkajúceho sa výšky príspevku v školskej 
jedálni. Za jeho prijatie hlasovalo desať 
poslancov, piati sa hlasovania zdržali.
Keďže obedy resp. strava môže byť od 
1. septembra v týchto zariadeniach do-
tovaná štátom, rodičia a zákonní zástup-
covia stravníkov nebudú platiť príspevok 
na stravu tak ako doteraz. V  prípade 
materskej školy, kde sa poskytuje okrem 
obeda aj desiata a  olovrant a  teda ná-
klady na jedlo sú vyššie, budú platiť roz-

diel medzi výškou príspevku a dotáciou 
v sume 0,17 eur za jeden stravovací deň, 
v  prípade základnej školy príspevok na 
stravu platiť nebudú. Od 1. septembra 
rodičia a  zákonní zástupcovia stravní-
kov holíčskych základných škôl uhradia 
v  školskej jedálni príspevok na režijné 
náklady vo výške 3 eurá mesačne (do-
teraz bol príspevok 0,10 eur na jeden 
obed, teda 2,10 eur mesačne pri 21 stra-
vovacích dňoch). V  prípade materskej 
školy to bude 6 eur mesačne, doteraz 
bol príspevok 0,28 eur na stravovací 
deň, teda 5,88 eur mesačne pri 21 stra-
vovacích dňoch. Toto zvýhodnenie sa 

vzťahuje na deti navštevujúce posledný 
ročník materskej školy, tzv. predškolákov 
a všetkých žiakov základných škôl. 
Zastupiteľstvo tiež zobralo na vedomie 
uskutočnenie III. zmeny rozpočtu mes-
ta roku 2019. Do bežných príjmov boli 
okrem iného doplnené dotácie, ktoré 
Mesto Holíč získalo z Fondu na podpo-
ru umenia v súhrnnej výške 4 tisíc eur. 
Budú použité na nákup kníh, nových re-
gálov a výpočtovej techniky do mestskej 
knižnice. V rámci kapitálových výdavkov 
samospráva investuje 2180 eur na ná-
kup dochádzkového systému na eviden-
ciu stravníkov v školskej jedálni.� (ln)

Mesto úspešné s projektmi podporenými Environmentálnym fondom
V  roku 2019 sme boli úspešní 
s dvomi projektmi, ktoré finančne 
podporil Environmentálny fond. 
Prvý projekt s  názvom: „Výsadba 
zelene v meste Holíč za účelom 
zníženia znečistenia ovzdušia – 
II. etapa“ bol predložený v rámci 
oblasti A. Ochrana ovzdušia, čin-
nosť A3 Podpora projektov zame-
raných na zlepšenie kvality ovzdu-
šia prostredníctvom adaptačných 
opatrení, najmä v  oblastiach ria-
denia kvality ovzdušia a mesto Ho-
líč získalo na uvedený projekt do-
táciu vo výške 17 000 €. Hlavným 

cieľom projektu je výsadba stro-
mov v celkovom množstve 139 ks, 
ktoré budú vysadené na uliciach 
Bratislavská, Sasinkova, Moyzeso-
va, SNP, Hodonínska a  Kátovská. 
Druhý projekt s  názvom: „Zvýše-
nie energetickej účinnosti verej-
nej budovy na Kollárovej ulici, 
pavilón A“ nám bol na základe 
Rozhodnutia Ministra životného 
prostredia SR schválený vo výške 
102 000 €. V rámci projektu bude 
riešená výmena všetkých oken-
ných výplní na prízemí a  prvom 
poschodí a  všetkých vstupných 

dverí na prízemí daného objek-
tu. Výstupom uvedeného projek-
tu bude zníženie požiadaviek na 
množstvo tepla potrebného na 
vykurovanie a zlepšia sa i tepelno-
-technické vlastnosti objektu. 
Mesto Holíč sa bude na uvede-
ných projektoch podieľať 5 %-ným 
spolufinancovaním.

Mgr. Nikol Lazíciusová



Termín splátky dane 
z nehnuteľností
Finančné oddelenie Mesta Holíč pripo-
mína občanom, že deň 30. 9. 2019 
je termínom druhej splátky dane 
z  nehnuteľností. Platbu je potrebné 
uskutočniť prevodom na účet mesta 
č.  20028182/0200, IBAN: SK45 0200 
0000 0000 2002 8182, poštovým po-
ukazom, priloženým u  doručeného 
rozhodnutia, alebo v hotovosti do cen-

trálnej pokladnice mesta (budova 
Mestskej polície Holíč).
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Získali sme dotáciu aj z Ministerstva kultúry SR
Ministerstvo kultúry SR každoročne 
koncom roka vyhlasuje výzvu, ktorej 
hlavným účelom je ochrana, obnova 
a  rozvoj kultúrneho dedičstva v oblasti 
pamiatkového fondu. Tak ako každý rok 
aj tento rok sa mesto Holíč zapojilo do 
uvedenej výzvy v novembri 2018, s dvo-
mi projektmi, ktoré boli zaradené do 
programu 1. Obnovme si svoj dom, pod-
programu 1.1 Obnova kultúrnych pa- 
miatok. Prvý projekt bol predložený pod 
názvom: Pamiatková obnova objektu 
„Stavba hospodárska V.“ (číslo pamiatky 
v  Ústrednom zozname pamiatkového 
fondu – 613/8) a  druhý projekt nie-
sol názov: Pamiatková obnova objektu 
„Stavba hospodárska VI.“ (číslo pamiat-

ky v Ústrednom zozname pamiatkového 
fondu – 613/9). Na každý projekt nám 
bola z Ministerstva kultúry SR pridele-
ná dotácia vo výške 13 000 €, pričom 
spolufinancovanie z  vlastných zdrojov 
mesta je vo výške 5 %. Cieľom obidvoch 
projektov je v prvej fáze vykonanie pa-
miatkových výskumov /architektonicko-
-historických/, ktorých výstupom bude 
vyhotovená výskumná dokumentácia, 
na základe ktorej dôjde k vypracovaniu 
projektových dokumentácií obidvoch 
objektov, nachádzajúcich sa v  zadnej 
časti Holíčskeho kaštieľa. Objekty dal 
postaviť František Štefan Lotrinský v 40. 
rokoch 18. storočia a na ich realizácii sa 
podieľal významný rakúsky autor Jadot 

J.N. Objekty boli harmonicky zakompo-
nované do staršej pevnostnej fortifikácie 
kurtiny bastiónového opevnenia a pre-
vládala v nich skôr hospodárska funkcia. 
Vypracovanie a zrealizovanie uvedených 
projektov tvorí prvý krok k postupnej re-
konštrukcii uvedených stavieb. 
„Projekt bol spolufinancovaný z dotácie 
Ministerstva kultúry Slovenskej repub-
liky“.

Mgr. Nikol Lazíciusová

Rozšírenie kamerového systému
Mesto Holíč podalo koncom roka 2017 
žiadosť o poskytnutie dotácie na zákla-
de Rady vlády Slovenskej republiky pre 
prevenciu kriminality na projekt s náz- 
vom „Rozšírenie mestského kamero-
vého systému v  meste Holíč 5. časť“. 
Dotácia bola v  októbri 2018 schválená 
a  mestu bolo pridelených 7 100 € na 
rozšírenie kamerového systému. Zmlu-
va o  poskytnutí dotácie č. 9/TR/2018 
bola podpísaná s Ministerstvom vnútra 
SR – Okresným úradom Trnava. V rámci 
projektu mesto Holíč doplnilo stávajúci 
kamerový systém pozostávajúci z 15 za-
riadení o ďalšie 4 nové kamery na Ná-

mestí mieru /budova Slovenskej pošty/, 
na ulici J.J. Boora /činžiak oproti budovy 
Holíčskej manufaktúry/, na ulici Berno-
lákova /pri Kostole sv. Martina/ a  na 
Bratislavskej ulici /činžiak oproti budove 
mestského úradu/. V  uvedený lokali-
tách neustále dochádza k  pravidelné-
mu poškodzovaniu a  znehodnocovaniu 
mestského majetku. Kamerový systém 
v  meste zabraňuje šíreniu vandalizmu, 
znižuje kriminalitu a zvyšuje bezpečnosť 
občanov a  návštevníkov mesta Holíč. 
Nakoľko v meste sú i ďalšie nemonito-
rované miesta, ktoré sa nachádzajú v ri-
zikových oblastiach, v  tomto roku sme 

opätovne podali ďalší projekt s názvom 
„Rozšírenie mestského kamerového sys-
tému v Holíči 6. časť“, v rámci ktorého 
žiadame o dotáciu na kamerový systém 
na uliciach Zámocká, Hurbanova, Kollá-
rova a Staničná. 
„Projekt bol finančne podporený Radou 
vlády Slovenskej republiky pre prevenciu 
kriminality.“

Mgr. Nikol Lazíciusová

Dôležité...
Už viackrát bolo mestom Holíč 
prezentované, že v  rámci projektu 
VISIO z  programu INTERREG V-A, 
SK-AT 2014-2020 sa bude čiastočne 
rekonštruovať Veterný mlyn v Holí-
či. Cieľom mesta a  KPÚ Trnava, je 
dať ho postupne do pôvodného sta-

vu vrátane jeho vnútorného vybave-
nia. V dohľadnej dobe sa uskutoční 
archívny výskum v archívoch SR, ČR 
a architektonicko-historický výskum 
v priestoroch Veterného mlyna, aby 
sa zistili skutočnosti, ktoré napomô-
žu pri vyhotovení projektovej do-
kumentácie na jeho rekonštrukciu. 
Keďže mesto Holíč nenašlo zatiaľ 
žiadne archívne dokumenty a k dis-
pozícii má len veľmi málo fotografií, 
chceli by sme touto cestou požiadať 
verejnosť o poskytnutie akýchkoľvek 
fotografií staršieho dáta, dokumen-
tov, poprípade informácií, kde by sa 
mohli nachádzať pôvodné plány Ve-
terného mlyna alebo iné dokumen-
ty a  tiež jeho pôvodné vybavenie, 
aby nám oznámili alebo poslali na 
e-mail : katarina.tureckova@holic.sk 
alebo prostredníctvom oficiálnej fb 

stránky mesta Holíč alebo telefonic-
ky na t.č. +421 34 32105 80. Budeme 
vďační za akúkoľvek informáciu, fo-
tografie alebo dokument. Zdieľajte 
prosím v  maximálnej možnej mie- 
re tento oznam. Aj vďaka Vám do-
stane Veterný mlyn jeho niekdajšiu 
podobu. Ďakujeme za pomoc !

Ing. Katarína Turečková, 
vedúca Odd. regionálneho rozvoja 

a dotačnej politiky
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Báseň a hymna Slovenskej repub-
liky otvorili program podujatia, 
ktoré sa 28. augusta uskutočnilo 
pri príležitosti 75. výročia SNP pri 
Pomníku padlých. Úctu hrdinom 
Povstania a všetkým, ktorí v ňom 
bojovali za našu slobodu, vyjadrila 

v príhovore zástupkyňa primátora.
Spolu s  predstaviteľmi mesta sa 
na pietnej spomienke zúčastnili aj 
poslanci mestského zastupiteľstva, 
zástupcovia politických strán 
a združení, škôl a školských zaria- 
dení i  občania z  radov verejnos-

ti. Položením vencov pri Pomníku 
padlých sa poklonili ich pamiat-
ke a vzdali hold všetkým, ktorí za 
našu slobodnú budúcnosť položili 
svoje životy.

Text a foto L. Novák

1. septembra si každoročne pripo-
míname významný medzník v no-
vodobých dejinách nášho štátu, 
prijatie Ústavy Slovenskej republi-
ky. Pri príležitosti 27. výročia tejto 
udalosti sa konalo na Veternom 
mlyne tradičné podujatie. Spolu 
s desiatkami návštevníkov a pred-
staviteľmi mesta Holíč zavítali 
na oslavy poslanci TTSK Ľubomír 
Parízek a  Rastislav Caletka i  po-

slankyňa Mestského zastupiteľstva 
v Skalici Anna Ozábalová.
Primátor v príhovore okrem iného 
pripomenul vznik a  význam naj- 
dôležitejšieho zákona suverénne-
ho nezávislého štátu, ktorým je 
aj Ústava Slovenskej republiky. Jej 
prijatie 1. septembra 1992 poslan-
cami vtedajšej Slovenskej národnej 
rady bolo významným krokom na 
ceste k  dosiahnutiu našej štátnej 
nezávislosti.
Minútou ticha si prítomní ucti-
li pred týždňom zosnulého Petra 
Baláža, univerzitného profesora 
a  experta v  medzinárodnom ob-
chode, ktorého celoživotnú prácu 
ekonóma i reprezentáciu si Mesto 
Holíč uctilo udelením Čestného 
občianstva.

Po príhovoroch vyvrcholil oficiálny 
program slávnostným zapálením 
Vatry Ústavy. Organizátori ponúkli 
návštevníkom občerstvenie a naj- 
mä tých najmenších potešili prí-
ležitosťou opiecť si obľúbené špe-
káčiky. Až do večerných hodín sa 
o dobrú náladu postarala hudob-
ná skupina SaPa.

Text a foto L. Novák

Umelci na zámku

Od 12. do 16. augusta patrili priestory Holíčskeho 
zámku výtvarníkom. S odstupom času sa tu konalo 
ďalšie maliarske sympózium, ktorého sa zúčastnili 
okrem profesionálov aj amatérski maliari zo Záho-

ria. Umelecká aktivita vytvorila príležitosť na tvorivú 
prezentáciu autorských diel stvárnených pod vply-
vom genius-loci v mieste s historickým akcen-
tom.� (ln)

Na tradičnej Vatre Ústavy

Z úcty k hrdinom SNP



V  nedeľu 11. augusta vyvrcholilo 
holíčske Zámocké leto svojim tretím 
podujatím. Pod názvom Zámocké 
rozprávkovo pripravilo Oddelenie 
kultúry a športu zábavné popolud-
nie určené najmä tým najmenším.
Už od úvodných chvíľ sa mohli za-
pojiť do súťaženia o sladké odmeny, 
v ktorom preukázali svoje vedomos-
ti i zručnosti.

Ďalšiu zábavu ponúkla diskoté-
ka i niekoľko atrakcií. Deti sa 

mohli povoziť na poníkoch, vyšantiť 
v nafukovacom hrade či na šmýkač-
kách. Viacerých prilákala aj možnosť 
nechať si skrášliť tvár pomaľova-
ním rôznymi motívmi. Maľovalo sa 
aj inak, farbičkami na papier či na 
tabuľu farebnými kriedami. Organi-
zátori sa postarali aj o občerstvenie 
i nevšedných spoločníkov, ktorí ná-
vštevníkom robili dvaja maskoti – 
Slon a Zajac.
Potešiť svojim vystúpením a  inter-

aktívnou šou prišla obľúbená hu-
dobná dvojica PACI PAC, s  ktorou 
si diváci mohli spoločne zaspievať 
pesničky z  jej hudobných albumov 
a najmä deti sa hravou formou nau-
čili nové slovíčka a výrazy.
Zvýšený záujem návštevníkov i sna-
ha o  spríjemnenie letných víken-
dov sú pre organizátorov motivá-
ciou pokračovať aj v budúcom roku 
v  usporiadaní podobných podujatí.
� Text a foto L. Novák

Holíčske Zámocké leto pokračovalo 
28. júla ďalším z trojice podujatí na-
zvaným Nedeľa na ľudovú nôtu. Do 
Kultúrno-osvetového centra prišli 
hrať a spievať Záhorácki heligónkari 
a ich hostia.
Záhorácki heligónkari, ktorí poduja-
tie spolu s Mestom Holíč pripravili, 
rozdávajú radosť svojimi pesnička-
mi už šiesty rok. Ladislav Michálek 
a Miroslav Zálešák patria k pravidel-

ným účastníkom rôznych kultúrno-
-spoločenských podujatí vrátane Zá-
mockých pivných slávností v Holíči.
Svoje umenie v  hre na heligónke 
predviedli aj Kamil Ondráš, Tomáš 
Polák, Dominik Romančík, Tono 
Lukáč i  Erik Otrísal, s  ktorým zo-
pár pesničiek zaspievala Martina 
Mihalovičová. Nedeľňajšie popo-
ludnie návštevníkom spríjemnil aj 
Vlado Michálek, ktorý sa zároveň 

zhostil úlohy moderátora podujatia. 
Potešiť peknými pesničkami prišla 
tiež štvorica speváčok, ktoré sú člen-
kami rôznych speváckych skupín 
folklórnych súborov či speváckych 
zborov zo Záhoria.
Viac ako dvojhodinový program 
spestrila vedomostná súťaž, kto-
rá otestovala znalosti a  najmä po-
zornosť prítomných návštevníkov. 
Správne odpovede na otázky s  té-
mou heligóniek a účinkujúcich heli-
gónkarov organizátori odmenili vec-
nými cenami, ktoré venovalo Mesto 
Holíč.� Text a foto L. Novák

Zámocké rozprávkovo

Spravodajstvo
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Kopčany a Mikulčice onedlho spojí lávka cez rieku Moravu

Areál Holíčskeho zámku sa v sobo-
tu 3. augusta stal dejiskom už 6. 
ročníka súťaže dobrovoľných hasi-
čov. O pohár primátora mesta Ho-
líč prišlo súperiť 24 družstiev a ako 
hostia členovia Dobrovoľného 
hasičského spolku z  partnerských 
Hložian. Súčasťou podujatia, ktoré 
zorganizoval domáci DHZ, bolo 
6. kolo Záhoráckej hasičskej ligy, 
v ktorej o body do celkového po-
radia súperilo 17 zo zúčastnených 
tímov.
Súťažilo sa v  disciplíne požiar-
ny útok s  vodou podľa platného 
súťažného poriadku DPO. Z dvoch 
pokusov sa hodnotil lepší dosiah- 
nutý čas. 
V kategórii žien vybojovali prven-
stvo členky Dobrovoľného hasič-
ského zboru Kúty, ako druhý sa 

umiestnil celok DHZ Sekule, tretie 
miesto obsadil DHZ Plavecký Štvr-
tok.
V  súťaži mužov sa víťazom stalo 
družstvo holíčskeho DHZ, ktoré 

nadviazalo na najcennejší úspech 
z predminulého ročníka a po druhý 
raz získalo Pohár primátora mesta 
Holíč. Ako druhý skončil DHZ Kúty, 
na tretej priečke sa umiestnil Dob-

rovoľný hasičský 
zbor Radimov.
Ocenenia si prevza-
li aj dvaja najlepší 
„prúdari“ v  oboch 
kategóriách, Erika 
Bolfová a Jakub Pa-
velka, obaja z Dob-
rovoľného hasič-
ského zboru Kúty.

Text a foto L. Novák

Lokalitu v okolí Kostola sv. Margity 
Antiochijskej pri Kopčanoch a  ar-
cheopark slovanského hradiska pri 
Mikulčiciach už onedlho spojí pre-
mostenie cez rieku Morava. Dlho-
ročný projekt podporený z  pro-
gramu cezhraničnej spolupráce 
Interreg V-A Slovenská republika – 
Česká republika dostal vo štvrtok 
25. júla reálnu podobu. Stavbári 
uložili vysoko nosným žeriavom 
lávku, ktorá bude slúžiť cyklistom, 
peším návštevníkom a  miest- 
nym obyvateľom. Premostenie je 
výsledkom úsilia, ktoré počas šty-
roch volebných období vynaložili 
Juhomoravský kraj, Trnavský sa-
mosprávny kraj, obec Mikulčice 

a obec Kopčany.
Premostenie z  oceľovej konštruk-
cie je dlhé 143 metrov, lávka má 
výšku 9 metrov, šírku takmer 
5  metrov, priechodný priestor je 
široký 3 a pol metra. Okrem stavby 
lávky je ďalšou hlavnou 
aktivitou projektu vybu-
dovanie nadväzujúcich 
prístupových komuniká-
cií, cyklotrasy a cesty pre 
peších turistov v  dĺžke 
2,2 kilometra. Vznikne 
tak ojedinelé prepojenie 
česko-slovenského cez- 
hraničného archeoparku 
a dvoch národných sietí 
cyklotrás. 

Ak sa realizátorom podarí dodr-
žať stanovený harmonogram, celá 
stavba vrátane kolaudačného roz-
hodnutia by mala byť odovzdaná 
do 31. októbra tohto roku.

Text a foto L. Novák

Spravodajstvo

7

Dobrovoľní hasiči Holíča vybojovali Pohár primátora



Spravodajstvo

8



Spravodajstvo

9

Kultúra

9

Predstavujeme...
Holíčan vo svete
Holíčanov pôsobiacich v  zahra-
ničí je určite veľa, ale takých, 
ktorí sa dokázali zviditeľniť a po-
zná ich už nielen každý Slovák 
až tak veľa nie je. No a  ak ide 
o  veľmi mladého človeka, nezo-
stáva iné, než sklopiť pomyselný 
„klobúk dole“. Takým rodákom je 
aj mladý ambiciózny a  veľmi ši-
kovný hokejový útočník Marián 
Studenič. Má za sebou ročník v  AHL v  drese Binghamto-
nu, ktorý je farmárskym klubom New Jersey Devils a  pre-
miérovú účasť v  slovenskej seniorskej reprezentácii na po-
sledných MS. Pred opätovným odchodom do zámoria sme 
mu položili pár otázok, na ktoré nám ochotne odpovedal: 

Ako s odstupom času hodnotíte Vaše účinkovanie na svetovom 
šampionáte?
Účinkovanie na svetovom šampionáte hodnotím veľmi po-
zitívne. Bola to pre mňa veľká skúsenosť do budúcna a som 
vďačný za to, že som mohol hrať pred tak super publikom.
Ovplyvnil reprezentačný štart v  seniorskom tíme Vaše pred-
stavy a plány v ďalšej hokejovej kariére? Máte svoj vysnívaný 
hokejový klub?
Áno ovplyvnilo. Ako som spomenul, bola ta obrovská skúse-
nosť hrať na takom turnaji v mladom veku a zároveň mi to 
dodalo veľa sebadôvery do ďalšej sezóny. Vysnívaný klub asi 
nemám. Keďže mám v New Jersey zmluvu, rád by som sa 
prebojoval do hlavného tímu a zotrval tam čo najdlhšie. Veľ-
mi sa mi tam páči, tak dúfam, že všetko pôjde podľa plánu.
Zostane Holíč a Slovensko navždy Vašim domovom, alebo by 
ste si skôr vedeli predstaviť prežiť život v inej krajine, ktorú na 
svojej hokejovej ceste spoznáte?
Tak momentálne sa mi páči najviac doma. Domov je domov 
a je to celkom ťažká predstava, že by som býval mimo hoke-
jovej sezóny niekde inde.
Hokej Vás momentálne zamestnáva na plný úväzok. Máte 
predstavu, čo iné by ste robili, keby hokej „zrušili“?
Tak toto je veľmi ťažká otázka. Neviem, asi by som sa pokúšal 
nájsť si prácu, ktorú mam rád a baví ma.
Čo musí zvládnuť malý Holíčan alebo Holíčanka, aby sa stal 
slovenským reprezentantom?
Hlavne tomu venovať čas a obetovať sa pre ten šport a byť 
vytrvalý. V športe nedostanete hneď všetko naraz, treba isť 
krok po kroku k tomu cieľu, ktorý si stanovíte.
Čo okrem rodiny a priateľov máte v Holíči najradšej?
Je tu veľa pekných miest, kam sa dá ísť pozrieť. Super reštau-
rácie a  tak. Všeobecne mam najradšej ten pocit, že som 
doma. Hlavne keď po 8 mesiacoch prídem domov, to je na 
nezaplatenie.

Za všetkých Holíčanov želáme Mariánovi v ďalšej zámorskej 
sezóne pevné zdravie, veľa šťastia, chuti a energie, nezabud-
nuteľné góly a samozrejme hviezdny postup v hokejovej ka-
riére. K tomu prísľub veľkej a vernej holíčskej fanúšikovskej 
základne.

Rozhovor pripravila: 
Mgr. Hana T. Galková, vedúca OKŠ

POZVÁNKY na podujatia v meste Holíč

SEPTEMBER 2019

KULTÚRNE PODUJATIA
16. 5. – 28. 9. 2019
Ut – ne 1030 – 1730 h.
Mestské múzeum 
a galéria 

MODROTLAČ – OBNOVA TRADÍCIE
Výstava o tradičnom remesle a jeho súčasnej renesancii.

Org.: Mesto Holíč
10. – 14. sept. 2019
od 1000 – 1800 hod.

NKP Holíč

14. september 2019
1000 – 1800 hod.
  900 – 1600 hod.

NKP Holíč

DNI EURÓPSKEHO KULTÚRNEHO DEDIČSTVA 
Bezplatné prehliadky pamiatok – Holíčsky zámok * Bylinková 
záhrada * Veterný mlyn * Mestské múzeum a galéria . Vhodné 
pre skupiny /školy, seniorov, ZŤP a iné / na základe telefonickej 
objednávky vopred: +421 907 657 884 
Bezplatné prehliadky pamiatok
– Holíčsky zámok * Bylinková záhrada * Mestské múzeum 
a galéria
– Kostol sv. Marina * Kostol Božského srdca *, Evanjelický 
tolerančný kostol *, Pravoslávny chrám * Floriánska kaplnka * 
Baroková sýpka * Veterný mlyn.
Org.: Mesto Holíč

14. september 2019
1000 – 1600 hod.
Bylinková záhrada 
Holíč

TRADIČNÉ FARMÁRSKE TRHY
V spolupráci s Ovocinárom Hrehorom. Vstup zdarma.

Org.: Mesto Holíč
28. september 2019
od 1500 hod.

Areál zámku Holíč

XII. ZÁMOCKÉ PIVNÉ SLÁVNOSTI
Festival nielen piva a dobrej zábavy v areáli Holíčskeho zámku 
s hudobným programom.
Súčasťou programu prezentácia malých pivovarov 
a prezentácia destilátov a vína.
Vstupné 2, – € / v cene vstupného je i prehliadka 
motocyklového depa od 900 hod.
Org.: Mesto Holíč

ŠPORTOVÉ PODUJATIA
7. september 2019
od 1000 – 1900 hod.
Bažantnica Holíč

SIS CUP 2019
Medzinárodný závod v Stunt ridingu. Vstupné 3,– €
Org.: Motoklub Holíč

8. september 2019

od 700 – 1200 hod.

Areál zámku Holíč 

JESENNÁ MOTORISTICKÁ BURZA
Burza náhradných dielov, literatúry a príslušenstva súčasných 
a historických vozidiel. Výstava historických vozidiel na 
nádvorí zámku. Vstupné: predávajúci 5,-€/predajné miesto, 
návštevník 2,-€/osoba
Org.: KHV Holíč a Mesto Holíč

14. september 2019
od 830 hod. registrácia
od 935 hod. preteky
Areál zámku Holíč

VEĽKÁ CENA MESTA HOLÍČ
3.pretek Cyrilometodského maratónu – bežecké preteky

Org.: AK Junior Holíč, Mesto Holíč
14. september 2019
od 900 hod. – 1600 h.
prezentácia 
900 – 1000 hod.
Pamiatky mesta Holíč

POCHOD PO STOPÁCH MÁRIE TERÉZIE
Trasy podľa výberu – 6 km, 7 km, 12 km, 16 km – pešia 
turistika, 25 a 60 km – cykloturistika
Po ukončení všetkých tratí obdržíte „Pamätný list“.
Org.: TJ Klub turistov, Mesto Holíč

21. september 2019
830 hod. prezentácia
Veterný mlyn

29. ROČNÍK BROKOVÝ PREBOR
Strelecká súťaž o Pohár primátora mesta Holíč.
Org.: PZ Bažant Holíč

28. september 2019
od 900 h. – tréning
od 1400 h. – preteky
od 1800 h. – vyhodn.
Areál zámku Holíč 
(depo) a centrum 
mesta

XI. HOLÍČSKY ZÁMOCKÝ OKRUH – EURÓPSKY POHÁR 
VINTAGE
Medzinárodné majstrovstvá Slovenska 
Populárne preteky historických cestných motocyklov v centre 
mesta Holíč.

Org.: SMF v spolupráci s Mestom Holíč a SMM Holíč



OZNAM!!!
Mestská knižnica v Holíči oznamuje, 

že bude z technických príčin

26. 9. a 27. 9. 2019
zatvorená.

Ďakujeme za pochopenie

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a He-
matologicko-transfúziologické oddelenie Fakultnej nemoc-
nice s poliklinikou Skalica týmto oznamujú všetkým dobro-
voľným darcom krvi, že spoločný odber krvi sa uskutoční 
v pondelok 23. septembra v Transfúznej stanici v Skalici.
Odchod autobusu: 7.30 hod.
Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči, Domov 
dôchodcov v Holíči.
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 
Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Frekvenčná kolízia a nové možnosti príjmu 
Česko-Slovenskej regionálnej televízie
Česko-Slovenská regionálna televízia (ČSRTV) oznamuje ob-
čanom, že z dôvodu frekvenčnej kolízie (nesúlad frekvencie) 
mohlo dôjsť v niektorých častiach mesta k strate príjmu sig-
nálu ČSRTV cez anténu. Jedná sa väčšinou o príjem signálu 
cez jednoduché aktívne širokopásmové antény na rodinných 
domoch, v záhradkách a podobne. Táto situácia vznikla tým, 
že už niekoľko rokov sa na Slovensku a  v  okolitých štátoch 
pripravuje prechod na nový systém televízneho digitálneho 
vysielania pod označením DVB-T2, čo je spojené prechodným 
prelaďovaním TV vysielačov.
V blízkosti štátnej hranice s ČR v Uherskom Hradišti bol dočas-
ne spustený vysielač na rovnakej frekvencii s vyšším výkonom, 
ako vysiela v  Holíči naša televízia. Vysvetľovať túto technic-
kú a administratívnu problematiku je zložité. Tento proces si 
vyžaduje veľa súhlasných stanovísk orgánov štátnej správy od 
okolitých štátov. Zodpovedný vinník za existujúci stav sa ťažko 
hľadá, pretože v minulosti sa prekrývali dátumy úradných po-
volení, čím došlo k nesúladu v technických parametroch.
Týmto chceme divákom našej TV oznámiť, že tento stav bude 
trvať minimálne do 5.1.2020, kedy na českej strane budú podľa 
plánu vypnuté vysielače regionálnych sietí. V záujme minima-
lizovania dopadu zhoršeného príjmu pre občanov pripravuje-
me ON LINE živé vysielanie cez internet, ktoré bude dostupné 
na našej internetovej stránke www.csrtv@csrtv.sk, kde už pre-
bieha testovanie. Momentálne je náš signál dostupný už aj cez 
IPTV platformu od spoločnosti EHS s r.o. Skalica a v najbližšej 
dobe aj v celoplošnej IPTV platforme Antik TV Košice. Živé vy-
sielanie ČSRTV je dostupné aj na nových moderných SMART 
TV prijímačoch, tabletoch a mobilných telefónoch. Po ukonče-
ní testov parametre prístupov uvedieme na našej internetovej 
stránke.
Vysielanie sme nezrušili ani nevypli, snažíme sa ho technicky 
a  obsahovo zdokonaľovať. Vo všetkých novo pripravovaných 
platformách bude naše vysielanie dostupné vo vysokom HD 
rozlíšení.
Ďakujeme za pochopenie.� Milan Mikota, 
� konateľ Quartex group, s r.o. Holíč, vysielateľ ČSRTV
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Termíny školských prázdnin v školskom roku 2019/2020

Prázdniny
Posledný deň 
vyučovania 
pred začiatkom 
prázdnin

Termín 
prázdnin

Začiatok vy-
učovania po 
prázdninách

jesenné 29. október 
2019 (utorok)

30. október –
31. október 2019

4. november 
2019 (pondelok)

vianočné 20. december 
2019 (piatok)

23. december 
2019 
– 7. január 2020

8. január 2020
(streda)

polročné 31. január 2020
(piatok)

3. február 2020
(pondelok)

4. február 2020
(utorok)

jarné

Bratislavský kraj, 
Nitriansky kraj 
Trnavský kraj

14. február 2020
(piatok)

17. február –
21. február 2020

24. február 2020
(pondelok)

Banskobystrický 
kraj, Žilinský kraj, 
Trenčiansky kraj

21. február 2020
(piatok)

24. február –
28. február 2020

2. marec 2020
(pondelok)

Košický kraj, 
Prešovský kraj

28. február 2020 
(piatok)

2. marec –
6. marec 2020

9. marec 2020
(pondelok)

veľkonočné 8. apríl 2020
(streda)

9. apríl –
14. apríl 2020

15. apríl 2020
(streda)

letné 30. jún 2020
(utorok)

1. júl –
31. august 2020

2. september 
2020 (streda)

Inzercia
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Spoločenská rubrika

1111

Najväčšia láska na svete zomiera, 
keď oči oboch rodičov sa navždy zatvoria.

3. augusta sme si pripomenuli 8. výročie úmrtia našej 
milovanej mamky, babky, 

pani Miluše Černej.
Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

V uplynulých dňoch sme si pripomenuli 1. smutné výročie, 
čo nás navždy opustila manželka, matka, babka a sestra, 

pani Lenka Macháčková.

S úctou a láskou spomína najbližšia rodina. Kto ste ju 
poznali, venujte jej s nami tichú spomienku.

Za Petrom Balážom
21. augusta zomrel vo veku 64 rokov prof. Ing. 
Peter Baláž, PhD. Popredný ekonóm, ktorý má 
korene v  Holíči, bol dlhoročným vedúcim Ka-
tedry medzinárodného obchodu Ekonomickej 
univerzity v Bratislave, v r. 1990-1997 bol jej de-
kanom. Expert v medzinárodnom obchode radil 
v minulosti viacerým členom vlády, bankám, čle-
nom dozorných rád a vedeckých rád domácich i zahraničných uni-
verzít. Za celoživotnú prácu ekonóma a univerzitného profesora, ako 
aj za spoločenskú reprezentáciu mesta v zahraničí, mu bolo v júni 
2019 udelené Čestné občianstvo mesta Holíč.
Odišiel odborník vo svojej oblasti, nezištný priateľ, spravodlivý 
a priamy človek. Česť jeho pamiatke.

S láskou a úctou spomíname 
na drahého manžela, láskavého otca, dobrého svokra 

a milého starého otca, 
pána Jozefa Janečka, 

ktorý nás pred piatimi rokmi navždy opustil.

25. augusta uplynulo 20 rokov od úmrtia 
pána Jána Ambrusa.

S láskou a úctou spomínajú manželka, 
dcéra Elena s rodinou, vnúčatá i pravnúčatá 

a ostatná rodina.

Nie je deň, kedy na Teba nemyslíme.
28. augusta to boli tri roky, čo nás navždy opustil 

milovaný manžel, otec a dedko, 
pán Ján Záhon.

S bolesťou a láskou spomína celá rodina.

2. septembra sme si pripomenuli prvé výročie úmrtia 
pani Anny Volkovej.

S láskou a bolesťou v srdci spomínajú manžel Urban, 
dcéry Helena a Erika s rodinami.

6. septembra si pripomíname 10. výročie úmrtia manžela, 
otca, dedka a pradedka, 
pána Štefana Olejníka.

S láskou a úctou spomínajú manželka, 
syn a dcéra s rodinami. 

Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

7. septembra uplynie štvrtý smutný rok, čo nás navždy 
opustil milovaný manžel a otec, 

pán Miroslav Poláček.

Kto ste ho poznali, venujte mu, prosím, tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú 

manželka Alena a dcéra Zuzana.

8. septembra uplynul 1. smutný rok od úmrtia 
pán Jána Olivu.

S láskou spomínajú manželka Mária, 
deti s rodinami a ostatná rodina.

8. septembra si pripomenieme 2. výročie od chvíle, čo nás 
navždy opustil náš milovaný otecko, manžel, brat a syn,

pán Ján Gregor.

S láskou spomínajú manželka Yvona, dcéry Jana a Sandra 
s priateľmi, súrodenci s rodinami a ostatná rodina.

8. septembra uplynulo 25 rokov, čo 
nás navždy opustila milovaná mamička 

a babička, pani Kamila Ovečková.

Zároveň si 27. septembra pripomenieme 
15. výročie od chvíle, kedy nás navždy 

opustil náš drahý otec a dedko, 
pán Ing. Jozef Ovečka.

Kto ste ich poznali a mali radi, venujte im spolu s nami tichú spomienku. 
S láskou a úctou spomínajú synovia Peter, Jozef a Miroslav s rodinami.

8. septembra 2019 si pripomíname smutné 7. výročie 
úmrtia nášho milovaného otca a manžela, 

pána Pavla Holiča.

S láskou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

12. septembra si pripomenieme 30. výročie od chvíle, 
čo nás navždy opustil manžel, otec a starý otec, 

pán Vladimír Poláček.

S láskou a úctou spomínajú manželka a syn s rodinou. 
Kto ste ho poznali, venujte mu tichú spomienku.

14.septembra uplynú 3 roky, čo nás navždy opustila drahá 
manželka, mamička a babka 

pani Ľubica Škadrová. 

S láskou a úctou spomínajú manžel 
a synovia Ľuboš, Mirek a Milan s rodinami.

21. septembra uplynie 15 rokov, čo nás navždy opustil 
pán Jiří Tisoň, 

milovaný manžel, otec a dedo.

Zapálime sviečku, kytičku na hrob dáme, 
s bolesťou v srdci spomíname.

Manželka Marie, syn a dcéry s rodinami.

Tvoje oči navždy zhasli, Tvoje srdce prestalo biť, 
ale v našich srdciach budeš stále žiť.

23. septembra uplynú 3 roky, čo nás navždy opustil 
milovaný manžel, otec a dedko, 

pán Bohumil Kolár.
S láskou a úctou spomínajú manželka a dcéry s rodinami.

Čas plynie ako tichej rieky prúd, 
kto Ťa mal rád, nedokáže zabudnúť...

26. septembra si pripomenieme 5. výročie úmrtia 
manžela, otca a dedka, pána Vladimíra Pavku.

S láskou spomínajú manželka, syn s rodinou 
a ostatná rodina.

POĎAKOVANIE
Ďakujeme všetkým príbuzným a známym ktorí sa prišli 29. 7. 2019 rozlúčiť 

s našou maminkou, babkou a prababkou, Máriou Králikovou.

Ďakujeme za kvetinové dary a vyslovenie sústrasti. Dcéry s rodinami.

BLAHOPRIANIE
Dňa 10. augusta 2019 oslávila svoje životné jubileum

pani Mária Filúšová.
Všetko najlepšie,veľa zdravia a Božieho požehnania 

zo srdca praje manžel, deti, 10 vnúčat 
a pravnúčatá Matiasko, Tobiasko a Laurinka.



ATLETIKA

Výborné výsledky 
bežcov AK v Moravskom 
Písku
V Moravskom Písku na 14. preteku 
Grand prix Záhoria sa atléti AK Ju- 
nior Holíč predviedli v  tej najlepšej 

výkonnosti. V  hlavnej kategórii 
žien do 35 rokov kraľovala Mária 
Truissard a  suverénne zvíťazila. 
Výborne bežal Tomáš Skala, ktorý sa 
umiestnil na 3. priečke. V kategórii 
žien nad 35 rokov získala 2. miesto 
Soňa Gorbatenková. Prvenstvo 
vybojovali v kat. dorasteniek Simona 
Gorbatenková, Sofia Gorbatenková 
v kat. junioriek a Adrián Duchoslav 
v  kat. juniorov. V  kat. dorastencov 
obsadil 2. miesto Pavol Riečický, 
v  kat. mužov nad 40 rokov obsadil 
7. priečku Gabriel Čermák.

Národný beh Gen. M.R. 
Štefánika
V Brezovej pod Bradlom sa uskutoč-
nil tradičný, už 19. ročník behu na 
pamiatku M.R. Štefánika. Z  atlétov 
Holíča sa najlepšie umiestnil Filip 
Búzek, ktorý vyhral v  kat. juniorov. 
Druhé priečky obsadili Sofia Gorba-
tenková v kat. junioriek a  jej sestra 
Simona v  kat. dorasteniek. V  kat. 
žien nad 35 rokov sa Soňa Gorba-
tenková umiestnila na 5. mieste. 

Beh Jurským parkom
V Borskom Sv. Jure sa konal 9. roč-
ník v  cestnom behu na vzdialenosť 
9,9km pre mužov a 6,6km pre ženy. 
V kategórii žien suverénne zvíťazila 
Mária Truissard výborným časom 
26:40 min pred druhou v  poradí 
domácou Zuzanou Švejdovou o vyše 
1 min. V kat. junioriek zvíťazila Sofia 
Gorbatenková, Soňa Gorbatenková 
sa v kat. žien nad 35 rokov umiest-
nila na 8.priečke.

Medailové úspechy 
na Majstrovstvách 
Slovenska do 23 rokov
Na majstrovstvách mužov a žien do 
23 rokov v  Trnave výborne repre-
zentovali atletiku Holíča traja pre-
tekári. Zlatú medailu s  prehľadom 
získala Monika Zavilinská, ktorí si 
výkonom 173 cm zabezpečila účasť 
na ME do 23 rokov vo Švédsku. 
Striebro vybojoval Pavol Vendelín 
Riečický v skoku vysokom, v rovna-
kej disciplíne získal bronzovú medai-
lu Oliver Ševčík.� Roučka

Holíčski vysokohorskí turisti na Kaukaze

Kazbek je vyhasnutá sopka, ktorá 
sa týči nad mestom Kazbegi v Gru-
zínsku v  pohorí Kaukaz, blízko 
hraníc so Severným Osetskom. Je 
to tretia najvyššia hora Gruzínska 
a siedma najvyššia Kaukazu. Miest- 
ni ju nazývajú Mkinvari, čo zna-
mená Ľadovec, alebo Ľadová hora, 
kvôli zaľadneniu. Toľko literatúra.

V  termíne 21.  7. – 2.  8. sme sa 
vybrali pokúsiť vystúpiť na tento 
5033 m vysoký vrchol. Zo začiatku 
nám počasie neprialo a preto sme 
boli nútení zostať dole v  dedine 
3 dni u  miestnych v  prenajatých 
izbách. Na 4. deň sme sa začali 
postupne presúvať vyššie k  náš-
mu cieľu. Bolo to celkom únavné, 

na ramenách sme niesli cca 30 kg 
batohy z výšky 2170 m do prvého 
tábora 3000 m, kde sme prespali 
a ďalej cez ľadovec Gergeti k býva-
lej meteostanici vo výške 3670 m 
kde bol BC.
V pondelok 29. júla sa nám poda-
rilo vystúpiť o 12,00 hod na samot-
ný vrchol, čo bolo 1400 výškových 
metrov. Boli sme tu sami všetci pia- 
ti a  tak sme mali dostatok mies- 
ta na úprimné objatia, veľké gra-
tulácie. Po 14 hodinách na nohách 
sme sa vrátili k stanom, po prípit-
ku sme sa uložili k  zaslúženému 
spánku. Po zostupe do dediny sme 
si dva dni oddýchli a  presunuli 
do Tbilisi a odtiaľ letecky domov. 
Vďaka mojim parťákom, mestu 
Holíč, Klubu turistov a  všetkým, 
kto nám držali palce.

Paloš

Šport
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ROZPIS futbalových súťaží

Úspešná reprezentácia 
na horských bežeckých 
pretekoch
3. augusta sa vytrvalostný bežec 
z Holíča Juraj Tomša zúčastnil hor-
ského bežeckého preteku Krkonoš-
ská 50. Trať merala 50 km s prevý-
šením 2000 m. Juraj nám pretek 
zhrnul v  nasledovných riadkoch: 
„Krkonošská 50 bola pre mňa prvý 
ultra beh, keďže doteraz som pre-
tekal na tratiach do 30 km. Tento 
pretek som si vybral zámerne, pre-
tože v Krkonošiach som ešte nebol 
a vedel som, že sa beží v nádher-
nom, ale náročnom prostredí po 
lesných a kamenistých chodníkoch 
v okolí Špindlerovho Mlýna. Štart 
preteku bol o 8. hodine a hneď na 
úvod nás čakal kopec, ktorý bol 
dlhý 4 km s  prevýšením 450 m. 
Nasledoval krátky zbeh a následne 
opäť hore kopcom. Na 35. km nás 
čakala náročná skúška a  to 3  km 
stúpanie smerom na Medvědín. 
Po tomto výbehu sme stále bežali 
spolu s pretekárom na 7.-8. mies-
te. Zmenilo sa to až na 45. km, 
keď som dostal silné kŕče do nôh 
a musel som spomaliť. Posledných 
5 km som si pretrpel, ale cieľovú 
rovinku som si vychutnal. Preteky 
som zvládol v čase 5hod. 09 min. 
35sek. V celkovom poradí som ob-
sadil 8. miesto a v kategórii do 29 
rokov 2. miesto. Rád by som sa po-
ďakoval sponzorom, vďaka ktorým 
sa môžem zúčastňovať podobných 
pretekov: BRS Technology Kaktus 
bike racing team, Mesto Holíč, 
MGYM Skalica, Garmin, Morvy 
s.r.o.“� (tj)

Šport
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Kolo Termín konania Domáci Hostia
1 04.08.2019 17:00 nedeľa OFK Mokrý Háj TJ Iskra Holíč
2 11.08.2019 17:00 nedeľa PFK Piešťany (A) TJ Iskra Holíč
3 18.08.2019 17:00 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Radimov
4 24.08.2019 17:00 sobota TJ Družstevník Zvončín TJ Iskra Holíč
5 01.09.2019 16:00 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Baník Brodské
6 15.09.2019 16:00 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Špačince
7 22.09.2019 15:30 nedeľa TJ Slavoj Moravský Svätý Ján TJ Iskra Holíč
8 29.09.2019 15:30 nedeľa TJ Iskra Holíč FK Bestrent Horná Krupá
9 06.10.2019 14:30 nedeľa TJ Iskra - Horné Orešany TJ Iskra Holíč
10 13.10.2019 14:30 nedeľa TJ Iskra Holíč FK Voderady
11 20.10.2019 14:00 nedeľa TJ Iskra Holíč OFK Mokrý Háj
12 27.10.2019 14:00 nedeľa TJ Iskra Holíč PFK Piešťany (A)
13 03.11.2019 13:30 nedeľa TJ Družstevník Radimov TJ Iskra Holíč

Kolo Termín konania Domáci Hostia
1 04.08.2019 14:00 nedeľa TJ Iskra Holíč OŠK Trenčianske Stankovce (A)
2 10.08.2019 14:30 sobota ŠK LR CRYSTAL TJ Iskra Holíč
3 18.08.2019 14:30 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ KOVO Beluša
4 25.08.2019 14:00 nedeľa MFK Stará Turá (A) TJ Iskra Holíč
5 01.09.2019 14:30 nedeľa TJ Iskra Holíč FK Junior Kanianka
6 15.09.2019 13:30 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Tatran Kamenec pod Vtáčnikom
7 21.09.2019 14:00 sobota FK AŠK SLÁVIA Trnava TJ Iskra Holíč
8 29.09.2019 13:00 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Nedožery-Brezany
9 05.10.2019 14:30 sobota TJ Slovan Dolná Súča TJ Iskra Holíč
10 13.10.2019 12:00 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Vlára Ľuborča
11 19.10.2019 11:30 sobota TJ Slovan Trenčianska Turná TJ Iskra Holíč
12 27.10.2019 11:30 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Siladice
13 02.11.2019 11:00 sobota ŠK VEGUM Dolné Vestenice TJ Iskra Holíč
14 10.11.2019 11:00 nedeľa TJ Iskra Holíč SFC Kopánka (A)

Kolo Termín konania Domáci Hostia
1 31.08.2019 13:30 sobota FK Borský Svätý Jur TJ Iskra Holíč
2 07.09.2019 10:00 sobota TJ Sokol Borský Mikuláš TJ Iskra Holíč
3 14.09.2019 10:00 sobota TJ Iskra Holíč TJ Slavoj Moravský Svätý Ján
4 21.09.2019 10:00 sobota TJ Družstevník Unín TJ Iskra Holíč
5 28.09.2019 10:00 sobota TJ Iskra Holíč TJ Kopčany
6 05.10.2019 10:00 sobota TJ SPARTAK ŠAŠTÍN-STRÁŽE TJ Iskra Holíč
7 12.10.2019 10:00 sobota TJ Iskra Holíč TJ Slovan Šaštín - Stráže
8 19.10.2019 10:00 sobota TJ Baník Brodské TJ Iskra Holíč
9 26.10.2019 10:00 sobota TJ Iskra Holíč ŠFK Štefanov

V. liga Muži sk.SZ ZsFZ

IV. liga Dorast U19 sk.SZ ZsFZ

IV.liga žiaci U15 - ObFZ SE
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11 19.10.2019 11:30 sobota TJ Slovan Trenčianska Turná TJ Iskra Holíč
12 27.10.2019 11:30 nedeľa TJ Iskra Holíč TJ Družstevník Siladice
13 02.11.2019 11:00 sobota ŠK VEGUM Dolné Vestenice TJ Iskra Holíč
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1 31.08.2019 13:30 sobota FK Borský Svätý Jur TJ Iskra Holíč
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5 28.09.2019 10:00 sobota TJ Iskra Holíč TJ Kopčany
6 05.10.2019 10:00 sobota TJ SPARTAK ŠAŠTÍN-STRÁŽE TJ Iskra Holíč
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FUTBAL

Začal sa nový ligový ročník
Jedno víťazstvo a tri prehry. Taká je 
bilancia A-mužstva Holíč z  úvod-
ných štyroch zápasov aktuálneho 
ročníka V. ligy Západ. Presne opač-
ne, tri výhry a jednu prehru, majú 
po odohraných štyroch kolách 
na svojom konte dorastenci Iskry 
Holíč v súťaži IV.ligy Severozápad. 
Mužom patrila v tabuľke 7. prieč-
ka, celok dorastu bol v  priebež- 
nom poradí (k 25. 8.) tretí.

V. liga Západ – muži 

Mokrý Háj – Holíč 1:5 
(Konečný 3, Uher 2)
Piešťany – Holíč 4:1 (Uher)

Holíč – Radimov 2:3 
(Konečný, Masaryk)
Zvončín – Holíč 3:1 
(Uher)

IV. liga Severozápad – dorast

Holíč – Trenč. Stankovce 3:0 
(Zabadal, Králiček, M. Nejedlík) 
Lednické Rovne – Holíč 5:0
Holíč – Beluša 4:2 
(Hrušecký, Miholek, Krčík, 
Králiček)
Stará Turá – Holíč 0:1 
(M. Nejedlík)

Zdroj: www.futbalnet.sk



Stavebná firma 
STAVOIMPEX Holíč s.r.o. 

príjme ucelené murárske partie 
na stavbu rodinných domov v Holíči 

Kontakt: 0903 744 390, 0903 744 380

Pozývame Vás do novootvorenej prevádzky 

U Pletušky
na SNP 24 v Holíči, budova MERY. 

Ponúkame Vám: predaj vlny a priadze  *  pletenie na zákazku  *  
hotové pletené výrobky  *  ihlice a háčiky
Môžete nás navštíviť v pondelok až v piatok od 9.00 – 12.00 hod. 
a od 13.00 do 17.00 hod.

Poďakovanie
za starostlivosť o naše zdravie, ktoré nám pomáha 

udržať v dobrej kondícii, patrí

pani Mgr. Vrablcovej Blanke z Hodonína
od: Sedláčková Helena, Holíč, Hnátová Anna, Holíč, Hnáta 
Rudolf, Holíč, Čelústková Stanislava, Unín, Čelústková Lucia, 
Unín, Nemčeková Viktória, Jablonica, Nemčeková Jana, Jab-
lonica, Vachová Lianka, Koválov a ďalší nemenovaní prajú 
veľa energie a stále veľmi dobré výsledky vo svojej práci.

Mgr. Blanka Vrablcová je absolventka prírodovedeckej fa-
kulty Masarykovy univerzity v  Brne odbor molekulárna 
biológia a genetika. Je držiteľkou certifikátu vo vzdelávaní 
riadenej a  kontrolovanej detoxikácie organizmu, masérka 
s osvedčením pre lymfatickú a medovú detoxikačnú masáž.

	

Výroba a zjednocovanie kľúčov: 
obyčajné, predĺžené, zahraničné, bezpečnostné, dozické, 
tvarové, schránkové, nábytkové, trezorové 

Autokľúče s imobilizérom: 
Vyrábame a programujeme cca. 90% všetkých autokľúčov 
na našom trhu. "USA vozidlá na objednávku"  	
Zrepasujeme Vám poškodené obaly autokľúčov, tlačidlá, 
klávesnice, kĺby na vyklápačkách,  opotrebované planžety. 
Vymeníme vybitú batériu v kľúči.  

Opravujeme i poškodenú elektroniku v autokľúčoch 
a ovládačoch . 

 
 

 

 

 

	

 
 
	

 
 
 	

	

	

	

	

	

Inzercia / Oznamy
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Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk

Re.Ka
Blíži sa jeseň, čakajú hroby Vašich 
blízkych na čistenie? Sme tu pre Vás!
Hrob vyčistíme ekologickým prístrojom, 
poskytujeme kompletnú celoročnú starostlivosť, 
vysádzanie, výmenu kamennej drte, obnovu písma.
Kontakt: + 421 950 364 683

Nové,
lepšie pôžičky
až do 10 000 €

Obchodné zastúpenie: Holíč, 0915 646 327



Dobroty z Holíčskej kuchyne
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Kultúrna mozaika

Aj tento mesiac sme za Vás ochutnali 
a  naozaj si pochutnali na „Fazolnici“ 
a  „Hrnčekovej bublanine“ od milej 
pani Vierky Duchoslavovej, rodenej 
Juráčkovej, rodáčky z Holíča. Podľa jej 
slov „holíčska fazolnica musí byť taká 
hustá, aby tam stála lyžička a  vždy 
k  nej treba podávať domáce široké 
rezance“. Rada varí klasické sloven-
ské jedlá. Bublanina bola nadýchaná, 
ríbezle a černice jej dodávali kyslastú 
chuť, kombinácia sladko–kyslá je vý-
borná na osvieženie.

Fazuľová polievka
400 g suchej fazule, koreňová zele-
nina, cesnak, soľ, majoránka, čierne 
a nové korenie, bobkový list, zelenino-
vý bujón, masť, hl. múka, ml. červená 
paprika
Fazuľu namočíme cez noc do studenej 
vody. Na druhý deň ju scedíme a dáme 
variť do asi 2 litrov vody, pridáme 
koreňovú zeleninu, cesnak, korenie 
a bobkový list. Varíme do zmäknutia. 

Osolíme, pridáme bujón. Pripravíme 
si zápražku z múky a masti, odstaví-
me, pridáme mletú sladkú papriku, 
rozriedime zápražku vodou a vlejeme 
do polievky. Prevaríme. Nakoniec pri-
dáme majoránku a dochutíme.

Hrnčeková bublanina
500 g sezónneho ovocia, 2 hrnčeky 
polohrubej múky, 1/2 bal. kypriaci 
prášok, 1 hrnček kryštálového cuk-

ru, 1/2 hrnčeka mlieka, 1/2 hrnčeka 
oleja, 3 vajcia, soľ
1 hrnček – 250 ml
Múku, kypriaci prášok zmiešame, pri-
dáme cukor, mlieko, olej, vajcia, štip-
ku soli a dôkladne vymiešame. Cesto 
vylejeme na vymastený a múkou vy-
sypaný plech. Ovocie poukladáme na 
cesto a koláč dáme na polhodinu piecť 
do vyhriatej rúry.
Hotovú bublaninu pocukrujeme alebo 
pokvapkáme roztopenou čokoládou.

Dobrú chuť!

Paradox doby. 
Ľudia s nízkymi pracovnými výkonmi, či výsledkami, mávajú často veľmi kritické oko i pero, 
no najmä pozoruhodne vysoké ambície.� E. Hátin

J8X/YURO
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V druhú augustovú nedeľu privítal areál 
Holíčskeho zámku desiatky dospelých i detských 
návštevníkov. Prilákalo ich zábavné podujatie 
nazvané Zámocké rozprávkovo. Užívali si ho 
najmä tí najmenší. 

Viac na strane 2


